



Jug se ove godine u Ligi prvaka osjeća kao momčadi koje su lani i ove sezone imale sreću u nogometnoj inačici ovog natjecanja biti u skupini s Dinamom. Tako su večeras igrali i drugu utakmicu protiv prvaka Francuske i opet je bilo +12 uz podjednaku ozbiljnost u igri kojom su primjerice Porto i PSG ove sezone dočekivali zagrebačke modre.

Malo smo kasnili na utakmicu, a već je bilo 3:0. Dok smo prošetali preko tribine zauzeti svoje mjesto poludesno na zapadu pala su još dva gola za 5:0. Do kraja prve četvrtine upisali su se i gosti s igračem više, a ovaj period igre završio je sa 7:1. Na tribinama smo vidjeli i Jokovića koji se još uvijek oporavlja od ozlijede šake (neće niti na reprezentativno gostovanje u Australiju), tako da je njegovu peticu preuzeo Pavlović.

Glupo je nešto više pisati o utakmici s obzirom na to da je otpor jednog Primorca prije 3 dana koji igra sa Sutićem i još tek 2-3 punoljetna igrača, značajno bolji nego prvaka Francuske u Ligi prvaka. Do kraja utakmice bilo je nešto atraktivnih prebačaja na stativu s krila i to ne s igračem više, već iz polukontri. Ivović je imao nekoliko velikih promašaja (na kraju 3 gola), tako da su ga ovaj put Azevedo i Bušlje (prva dva gola je zabio među ova 3 koja nismo vidjeli) nadmašili ovaj put u realizaciji s 4 komada. Bijač i Nižić su branili svaki po 2 četvrtine, a jedino uzbudljivo u utakmici bilo je hoće li na kraju Jug ostvariti hendikep od 11.5 golova ili ne. Na oduševljenje Ivuše i prijatelja Marković je 22 sekunde prije kraja pobjegao u kontru i uz prethodnu dobru intervenciju Nižića zabio za konačnih 17:5.

Skupilo se između 300 i 400 gledatelja, a sljedeća utakmica Juga je za ravno 2 tjedna kada gostuju kod Švicarskog prvaka i tada ih u mjesec dana očekuje 6 uzastopnih gostovanja.

7. kolo Lige prvaka

Jug CO - Montpellier 17:5 (7:1, 3:2, 5:2, 2:0)

Suci: Spiegel (Nje) i Castrilli (Švi).

Jug: Bijač, Vranješ, Bošković 2(1), Janović 2, Pavlović, Azevedo 4, Marković 2, Bušlje 4, Karač, Dobud, Ivović 3, Macan, Nižić. Trener: Veselin Đuho.

Montpellier: Jaszberenyi, Aguliar, Pastry, Kovačić 1, Saudadier, Mustur, Peisson 1, Heinrich 1, Ladouce, Pirat, Laux 1, Clay, Chipotel. Trener: Fabien Vasseur.

Peterci: Jug CO 1/1, Montpellier -.